

市总工会与银行开展结对共建活动



本刊讯 8月29日,市总工会与上海银行盐城分行以“学报告、强党建、促发展”为主题举行结对共建活动,积极开展新时代党建工作交流,建立共商共建互助机制。市总工会党组书记、常务副主席王玉新出席并讲话,上海银行盐城分行行长吴黎明致辞,市总工会副主席王龙、戴红军、周小进出席活动。

王玉新表示,希望本次共建活动,成为上海银行服务广大职工群众的一次有力推动,成为金融支持工会事业发展的一个全新起点。他指出,要释放党建效能,通过党建共学、党课共享、思想交流、工作互通、组织生活结对等方式定期开展联建活动,共享党建资源,交流工作经验,不断提升基层党组织党建活力。通过联合开展专题教育、知识竞赛等活动,建立互学互促机制,组织开展业务交流,提升党员人才建设成效。要汇聚发展合力,自觉把党建工作放到全市发展大局、工会工作、银行业务中去

谋划、推进和落实,更好地发挥工会和上海银行组织作用,定期开展金融知识讲解,加强金融服务交流,以党建共建凝聚双方党员和职工的创新智慧。要拓宽合作领域,充分利用各自优势资源,在就业创业服务、爱心驿站建设、项目活动开发等方面加强沟通合作,联合打造集普惠权益、互助保障、民生福祉、创业就业、文化浸润、企业赋能于一体的“工会+金融”服务体系,真正让职工得到实惠、感受温暖。

吴黎明在致辞中说,将在组织联建、党员联学、服务联动等方面与总工会开展更加丰富多彩的活动,双方的共建活动会让工作实效更加的突出,党建和中心工作的融合更加深入,共同为盐城高质量发展做出更大贡献。

会上,还举行了党建联建工作协议签约仪式,进行了二十届三中全会精神解读和金融知识辅导。

记者 杨亦周 文/图

全市工会地方联动机制建设推进会召开

本刊讯 8月28日,市总工会召开全市工会地方联动机制建设推进会暨排查化解工作调度会,全面研判我市劳动领域风险隐患,研究部署当前和下一阶段维护劳动领域政治安全工作的重点任务。市总工会党组书记、常务副主席王玉新出席并讲话,市总工会党组成员、副主席周彩枫和市维安工作小组成员单位负责人出席会议。

会上进行了盐城市劳动(人事)争议多元调解中心揭牌仪式,向6名专兼职调解员发放聘书,发布了《关于推进劳动者合法权益协作保障的意见》,4家县级总工会就联动机制建

设和排查化解工作做了汇报。就做好下一步工作,王玉新强调,要从认识上再深化,始终保持思想不松的政治责任,多方联动保障劳动者权益,深入开展风险隐患排查工作是工会组织履行职责使命的重要内容。要从行动上再靠前,始终保持力度不减的奋斗状态,聚焦劳动领域安全风险,各个部门统一协调、信息共享,注重源头治理。要从责任上再压实,始终保持标准不降的工作要求,以责无旁贷的政治担当,树牢万无一失的标准,守牢一失万无的底线,切实履行工会责任。

吴浩 记者 杨亦周 文/图



银宝集团 标清“实干指数”提升“幸福指数”

本刊讯 江苏银宝控股集团有限公司工会标清“实干指数”,坚持服务职工、履职尽责、务实创新,深入推进产业工人队伍建设改革,为集团塑造新质生产力凝聚力量。

标清职工成长成才指数。聚焦职工需求,制定改革配套措施35项,建成职工技能提升培训平台8个、劳模和工匠人才创新工作室4个;打造“银宝集团+7家二级公司+若干个实训基地”的“1+7+N”产业工人技能提升培训体系;通过“赛、评、奖、用”为一线工人打通发展绿色通道,让更多职工由“工”变“匠”。

标清职工权益保障指数。拓展

集体协商议题,推动职工待遇提升和企业生产发展的“双向奔赴”。会同人力资源部、法务风控部建立三方联动机制,持续构建和谐企业劳动关系;建设完善羽毛球馆、职工大讲堂等文体阵地,组织开展丰富多彩的文体活动,满足职工的精神文化需求。

标清服务职工水平指数。开通运行移动OA民生服务平台,畅通职工诉求渠道,让工会服务“直达指尖”;新建儿童之家,解决职工子女假期“看护难”“无处去”等问题;打造“阅享空间”特色阅读品牌,推动职工思想政治引领和提素建功的有机融合。

马梦洁

射阳县总工会 “三个阵地”助力职工强素质增技能

本刊讯 近年来,射阳县总工会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,通过不断加强各类阵地建设,搭建职工思想政治引领平台,引导广大职工坚定不移听党话、感党恩、跟党走。

深化读书阵地建设。积极培植职工书屋示范点,成功打造河海公司、县工人文化宫等6家国家级职工书屋、射阳县税务局等6家省级职工书屋。射阳县工人文化宫、射阳县人民检察院两家全国职工书屋与县图书馆联网,实现通借通还。大力推进城市悦读书房建设,建成恒隆、千鹤湖等悦读书房3家藏书分别万册以上。千鹤湖市民公园、海河镇职工之家分别建成10万册电子书屋。

深化活动阵地建设。企业模范职工之家同步落实健身运动场地,为职工提供锻炼休闲场所,愉悦职工身心健康。射阳县工人文化宫文体中心建筑面积2800平方米,能够承办多项体育赛事运动,通过举办职工运动会,组织开展各类文体活动,增强工会组织凝聚力影响力。

深化红色阵地建设。精心培育一批市级职工思想文化教育基地,用好射阳县新坝镇新潮红色文化传承馆和射阳华中工委纪念馆等历史文化载体,积极挖掘红色文化、红色故事,引导广大职工牢记历史、珍惜今天、勤奋工作。

郁超

开学前夕,市总工会班子成员按照工作计划,分组开展“金秋助学”行动,登门慰问助学对象。



市总工会副主席周彩枫向学子送上慰问金。 王敏 摄



市总工会副主席戴红军(中)一行慰问两名学子。 悦宣 摄

创新园地